



УКРАЇНА
ВЕРХНЬОСИРОВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Сумського району Сумської області

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ ТРЕТЯ СЕСІЯ

РІШЕННЯ

від 12 лютого 2019 року
село Верхня Сироватка

Про внесення змін до рішення
від 16.02.2018 року «Про затвердження
Програми соціального захисту населення
Верхньосироватської сільської ради
на 2018 – 2023 роки»

Розглянувши необхідність внесення змін до Програми соціального захисту населення Верхньосироватської сільської ради на 2018 – 2023 роки, з метою підтримки та посилення соціального захисту окремих категорій населення, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Верхньосироватська сільська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми соціального захисту населення Верхньосироватської сільської ради на 2018 – 2023 роки в додатку Заходи до Програми соціального захисту населення Верхньосироватської сільської ради на 2018 – 2023 роки в пункті 3 «Надання матеріальної допомоги»:

1.1 доповнити підпункт 11 текстом: «У разі смерті хворого на момент розгляду питання на сесії щодо надання матеріальної допомоги здійснити дану виплату сім'ї померлого» та викласти підпункт 11 в новій редакції: «Громадянам на проведення складних медичних операцій, довготривалого лікування (онкохворі) у розмірі від 1000 до 5000 грн. в залежності від важкості захворювання, терміну лікування та матеріального становища. У разі смерті хворого на момент розгляду питання на сесії щодо надання матеріальної допомоги здійснити дану виплату сім'ї померлого».

1.2 доповнити підпункт 13 текстом: «та на поховання сім'ям померлих учасників АТО» та викласти підпункт 13 в новій редакції: «Громадянам на поховання померлих, які на момент смерті не досягли пенсійного віку, та на поховання сім'ям померлих учасників АТО, у розмірі від 500 грн. до 1000 грн. (одноразово).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Сільський голова

А. АЛЕКСАНДРОВА